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СПОГАДИ

Золотий ювілей: зустріч випускників 1974 року 
Ніжинського державного університету 

Д. Даценко

 27 червня 2024 року в стінах Ніжинського 
державного університету відбулася знаменна подія 
— зустріч випускників 1974 року колишнього 
фізико-математичного факультету, які 50 років 
завершили рідну Alma Mater. Цього дня вони знову 
зібралися, щоб згадати безтурботні студентські роки, 
поділитися досвідом та враженнями, а також просто 
поспілкуватися в теплій атмосфері.
 «У програмі в нас зустріч біля нового 
корпусу, обнімашки, цілувашки, прогулянка 
університетом, зустріч із професором, доктором фізико-
математичних наук Олександром Володимировичем 
Мельничуком, похід до ресторану, розмови у дружній 
атмосфері та спогади», — зазначила організаторка 
зустрічі Гєрмова Людмила Володимирівна. 
 «Ми кожні п'ять років влаштовуємо зустрічі, 
— розповідає співорганізаторка Жигалло Людмила 
Іванівна, — і це дійсно щоразу зворушливо. Це все 
таке рідне і близьке. Стільки спогадів тут!».
 Її слова підтверджує й однокурсник, 
колишній голова профспілки студентів Лосина 
Микола Петрович, який радо поділився моментами 
зі студентського життя: «Перший рік ми вчилися 
в старому корпусі, а потім всі разом допомагали 
будувати новий, і вже там вчилися. Пам'ятаю, як 
поїхали з тодішнім ректором Федором Степановичем 
Арватом до Полтави і побачили там студентське кафе, 
а потім і самі збудували собі «Юність»... Жили раніше 
на площі. До речі, гуртожиток №3 збудували разом 
згодом. Ми все робили спільними зусиллями».
 Під час зустрічі професор Олександр 
Мельничук сказав: «Я завжди з великим задоволенням 
спостерігаю, як наші випускники повертаються 
до університету. Це свідчить про те, що ми змогли 
створити не просто навчальний заклад, а справжню 

родину».
 За розмовами випускники згадали також 
про капсулу часу, яку закладали під час будівництва 
нового корпусу університету. Вони знайшли це місце 
й показали його адміністрації.
 «Ми планували, що це буде наша крайня 
зустріч тут, але думаю, що ми маємо зустрітися ще. 
Наступного разу обов'язково  відкриємо закладену 
колись капсулу часу», — сказав хтось з випускників.
 50 років, що минули з часів випуску, не 
змогли стерти з пам'яті тієї міцної дружби, яка 
зародилася в стінах Ніжинського державного 
університету. Зустріч випускників 1974 року стала ще 
одним підтвердженням того, що справжні студентське 
життя та щирі спогади закарбовуються на все життя. 
Усі вмить перетворилися на студентів, які пів століття 
тому так само весело гомоніли поміж стін Гоголівського 
вишу.
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ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

 У останній день весни зібралися члени 
Вченої ради Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя на своє чергове засідання. Кворум 
для прийняття рішень був достатній, а тому, не гаючи 
часу, члени ради взялися до роботи. До порядку 
денного для обговорення були внесені такі питання: 
1. Діяльність аспірантури та докторантури 
університету у 2023–2024 навчальному році 
(доповідала Раді доцент КРУПЕНКО О. В.)
2. Підсумки роботи студентського самоврядування 
НДУ імені Миколи
Гоголя у 2023–2024 н. р. ( доповідав заступник голови 
студентської ради університету КИРИЧЕНКО А.О.). 
3. Різне.
 Для поціновувачів статистики зауважу, звіт 
керівника аспірантури та докторантури університету 
ви можете знайти на сайті університету на сторінці 
«Наукова робота». Вчена рада одноголосно затвердила 
звіт та прийняла відповідні рішення.
 Звіт студентського самоврядування був 
більш лаконічний, проте охопив усі ділянки проробленої 
роботи. З ним також можна ознайомитися на сайті 

Звітують аспіранти та студентське самоврядування

                                                            На засіданні Ради був присутній 
Лесь Хонда 

Наш кореспондент

університету у рубриці «Студенту».
 У Різному було розглянуто низку виробничих 
питань. Вчена рада рекомендувала на здобуття 
наукової Премії імені Григорія Вороного Чернігівської 
держадміністрації та Чернігівської обласної ради 
за 2024 рік кандидатуру професора  Лісовця Олега 
Васильовича.  Про початок освітнього процесу в 
Ніжинському державному університеті імені Миколи 
Гоголя у 2024–2025 н. р. доповідав Раді ректор 
університету доцент Самойленко О.Г. Вчена рада 
університету присвоїла геологічному музею кафедри 
географії, туризму та спорту (аудиторія №428 Нового 
корпусу) ім’я  основоположниці музею Зої Георгіївни 
МУРОМЦЕВОЇ. Було затверджено наслідки підвищення 
кваліфікації викладачів університету у такому обсязі: 
доц. Філоненко О.С. - 93 год. (3,1кредити ЄКТС); 
проф. Рудюк Т.В. – 180 год. (6 кредитів ЄКТС); проф. 
Лукашова Н.І. -180 годин (6 кредитів ЄКТС). На цьому 
Рада завершила свою роботу. 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

Німецьке товариство міжнародного співробітництва та Ніжинський 
університет обговорили шляхи співпраці у реконструкції та модернізації

 11-12 червня в Берліні пройшла важлива 
конференція щодо відновлення України (URC2024), 
основною метою якої була мобілізація постійної 
міжнародної підтримки для відновлення, 
реконструкції, реформування та модернізації 
країни. У заході взяли участь представники урядів, 
міжнародних організацій, бізнесу та академічних 
кіл з усього світу. Вони обговорювали питання, 
пов'язані з економічною стабілізацією, соціальним 
розвитком та відновленням інфраструктури в Україні. 
 У межах конференції обговорювалися 
такі теми, як залучення інвестицій, розвиток 
нових технологій, енергетична незалежність, а 
також підтримка освітніх та наукових ініціатив. 
Значна увага була приділена питанням безпеки 
та реформування сектору правосуддя, що є 
ключовими для стабільного розвитку країни. 
Учасники конференції висловили готовність надавати 
довгострокову підтримку Україні, наголошуючи на 
важливості координації зусиль на міжнародному рівні. 
 13 червня, одразу після завершення 
конференції, представники міждисциплінарної 
експертної команди Німецького товариства 
міжнародного співробітництва (GIZ) провели зустріч 
з керівництвом міста Ніжина. До складу команди 
GIZ увійшли фахівці з Технічного університету 
Кайзерслаутерна (RPTU Kaiserslautern), планувального 
бюро INSAR Берлін, Технічної вищої школи Любека 
(THL Lübeck) та Університету Гамбурга (HCU Hamburg). 
З українського боку Ніжинський університет на 
зустрічі представляли ректор Олександр Самойленко 
та перша проректорка Оксана Тарасенко. 

Представники адміністрації університету висловили 
щиру подяку німецькому народу й уряду за надану 
підтримку та допомогу. Вони коротко ознайомили нових 
партнерів із закладом і його потребами, наголосивши 
на необхідності проведення реставраційних робіт 
у старому корпусі університету та бібліотеці. 
 Німецька сторона виявила зацікавленість у 
спеціальностях та напрямах підготовки здобувачів, 
особливо технічного спрямування, а також у наукових 
розробках, які можуть бути перспективними та 
продуктивними. Серед обговорюваних тем були 
можливості спільних наукових досліджень, обміну 
студентами та викладачами, а також участь у спільних 
проектах з відновлення та розвитку інфраструктури. 
 Зустріч завершилася на мажорній ноті, 
заклавши міцний фундамент для майбутньої співпраці. 
Сторони висловили сподівання на тривалі й плідні 
взаємини, що сприятимуть не лише відновленню 
Ніжинського університету, а й загальному розвитку 
регіону та країни в цілому.
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 Протягом лютого - червня 2024 р. професор 
кафедри історії Олександр Бойко був учасником 
міжнародної програми Visiting professor («Візит-
професор») Ягеллонського університету (Краків, 
Польща). (Довідково: Ягеллонський  університет -  
один з найбільших у Польщі та один із найстаріших у 
Європі. Як пише Викіпедія, грамоту про заснування 
університету було видано 12 травня 1364 р. , він 
став другим в Центральній Європі після Празького 
університету, відкритого 1348 р.). 
 Мета програми Visiting professor - розвиток 
академічної мобільності висококваліфікованих 
наукових працівників та співпраці вищими 
навчальними закладами світу, підвищення якості 
освітньої діяльності, докладне ознайомлення учасників 
освітнього процесу з результатами актуальних 
наукових досліджень та новітніми технологіями; 
залучення авторитетних фахівців з різних куточків 
світу до таких видів діяльності: викладання 
навчальних дисциплін, проведення науково-дослідної 
роботи, тренінгів, ознайомлення науково-педагогічних 
працівників з методами викладу та проведення 
наукових досліджень. 
 Під час відбору кандидата на учать у 
програмі Visiting professor враховують такі професійні 
здобутки: публікації у знаних закордонних наукових 
виданнях, видані підручники та монографії, 
інноваційні лекційні курси тощо. Ця програма 
передбачає, що запрошений візит-професор повинен 
відпрацювати щонайменше 60 академічних годин.
          Протягом другого семестру професор кафедри 
історії України Олександр Бойко у рамках 
програми Visiting professor активно співпрацював з 
факультетом міжнародних та політичних досліджень 
Ягеллонського університету та кафедрою польсько-
українських досліджень. Викладач  читав магістрам 
курс "Історична політика", а бакалаврам -  "Польща 
та Європа в українській політичній думці". У лютому-
травні заняття проводилися дистанційно, а у червні 
- очно.  Під час свого візиту до Кракова у червні 
2024 р. Олександр Бойко не лише проводив заняття 

Олександр Бойко взяв участь у міжнародній програмі  Visiting 
professor («Візит-професор») Ягеллонського університет
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та приймав іспити, а й виступив на конференції у 
Католицькому університеті, подарував бібліотеці 
Ягеллонського університету свої книги, провів 
перемовини з керівництвом факультету міжнародних 
та політичних досліджень щодо перспектив можливої 
співпраці, зустрівся зі студентами-українцями, які 
навчаються у польському виші
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ГРОМАДСЬКІ ПРОЄКТИ

 У сучасному світі заклади вищої освіти - це не лише про якісне надання освітніх послуг та 
соціокультурну сферу. Це ще й про миттєве реагування на потреби суспільства.
 На жаль, на сьогодні гостро постало питання реінтеграції ветеренів/нок у цивільний простір. Це 
досить делікатна, та разом із тим нагальна проблема, що є викликом для багатьох.

Посилення спроможності надання послуг з психологічної 
підтримки та психологічної реабілітації ветеранів 

ніжинським простором «Незламні»

 З травня 2024 року ГО " МІСТО Н" , голова 
та члени якого є частиною університетської спільноти 
( голова - Юлія Кузьменко; Ніна Кущенко, Костянтин 
Смалій, Анна Парубець) реалізовують проєкт 
“ПОСИЛЕННЯ СПРОМОЖНОСТІ НАДАННЯ ПОСЛУГ 
З ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ ТА ПСИХОЛОГІЧНОЇ 
РЕАБІЛІТАЦІЇ ВЕТЕРАНІВ НІЖИНСЬКИМ 
ВЕТЕРАНСЬКИМ ПРОСТОРОМ «НЕЗЛАМНІ», метою 
якого є покращення якості психологічних сервісів/
послуг у Ніжинській громаді, що надаються ветеранам/
кам та членам їх родин.
 Реалізація проєкту стала можливою в 
рамках ініціативи «Посилення спроможності надання 
послуг з психологічної підтримки та психологічної 
реабілітації ветеранів Ніжинським ветеранським 
простором «Незламні», що впроваджує ГО «МІСТО 
Н» за технічного адміністрування ІСАР Єднання та 
сприяння Програми розвитку ООН (UNDP) в Україні 
за фінансової підтримки Європейського Союзу, 
наданої в межах проєкту «EU4Recovery – Розширення 
можливостей громад в Україні», фінансової підтримки 
Уряду Королівства Нідерландів.
 У рамках проєкту, окрім інших, надаються  
психологічні та психотерапевтичні послуги з 
кваліфікованими тренерами/ками, які є викладачами, 
магістрами, випускниками Ніжинського державного 
університету імені Миколи Гоголя.
 ОКСАНА ЩОТКА - керівниця 
університетського психологічного центру, доцентка 
кафедра педагогіки, початкової освіти, психології та 
менеджменту, психологиня, гештальт-терапевтка, 
тренерка проєкту про одну з форм роботи у 
ветеранському просторі «Незламні».
 «Фокус-групи - це нова форма роботи з 
користувачами послуг у ветеранському просторі. Її 
основна мета - це вивчення потреб цільових груп у 
психологічній підтримці та допомозі, залучення їх до 
створення психологічно комфортного та зцілюючого 
середовища.  Першу фокус-групу було проведено 
11.06. з членами родин загиблих та зниклих 
безвісти. Обговорили  очікування жінок щодо їх 
підтримки в громаді, зокрема, психологічної. Спільно 
проаналізували психологічні бар'єри звернення 
цієї групи за допомогою до психолога. Також 
учасниці розповіли про позитивний досвід роботи 
з психологами. У результаті  були визначені бажані 
форми роботи та напрями розвитку співпраці родин 
загиблих з психологами. Особливий інтерес у жінок 
викликала ідея підготовки до надання підтримки у 
формі "рівний-рівному».

 Однією з послуг, що надаться простором, є 
арт- терапія.НІНА КУЩЕНКО - магістерка НДУ імені 
Миколи Гоголя (спецільність «клінічна психологія»), 
психологиня та фахівчиня з соціальної роботи 
Територіального центру соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) Ніжинської міської ради 
в Чернігівській області. Говорячи про арт-терапію, 
акцентує увагу на тому, що «арт-терапія – це методика, 
яка має на увазі проведення лікування «мистецтвом». 
Арт-терапія — це практика використання мистецьких 
методів для вирішення психологічних проблем і 
зміцнення психічного здоров’я. Вона ґрунтується на 
ідеї, що творча діяльність може сприяти зціленню 
та відчуттю добробуту, сприяє соціальній взаємодії 
та допомагає зберігати відчуття власної особистості. 
Участь у художній діяльності може помітно знизити 
рівень стресу та покращити психічне самопочуття. 
Поширеною є думка, що для того, щоб отримати 
користь від арт-терапії, потрібно бути творчим за 
своєю природою. Однак це не так. Мистецькі навички 
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                              Анна Парубець, членкиня ГО " МІСТО Н", 
директорка Музейного комплексу НДУ імені Миколи Гоголя

не є обов’язковою умовою. Незалежно від художніх 
здібностей чи їх відсутності, люди різного віку — від 
дітей і підлітків до дорослих — можуть знайти розраду 
в арт-терапії».
 АНАСТАСІЯ ДЕРЕВ'ЯНКО - випускниця 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя, психологиня, арт-терапевтка, однією з 
видів діяльності якої є робота з підлітками з родини 
ветеранів/нок.
 На одному з тренінгів для підлітків "Цінності 
та якості", вона разом із хлопцями та дівчатами 
говорила про "особистісне уявлення, про те, що має 
справжню цінність і значення, і що допомагає нам 

визначати наше поняття про добро і зло, правильне і 
неправильне, щастя і страждання.
Учасники/ці дізналися про свої сильні та слабкі риси 
характеру, усвідомили власні переваги та притаманні 
моральні цінності".
Робота в цьому проєкті - один із видів діяльності 
викладачів та студентів Ніжинської вищої школи, 
яка, надаючі якісні фахові освітні послуги, у свій 
спосіб допомагає громаді міста боротися з викликами 
сьогодення.

Жінки з родин військових та ветеранів опанували 
мистецтво управління гнівом

 Завершився тренінг для жінок із родини 
військовослужбовців та ветеранів  «Як не потонути у 
вирі гніву?». Цього разу говорили про гнів: наш власний 
гнів та гнів спрямований на нас. Чому він виникає?  
Як стає токсичним? Які є способи управління гнівом? 
Як можна знизити градус напруги в розмові? 
 Учасниці навчалися розпізнавати гнів, 
контейнувати інтенсивні емоції партнера, 
досліджували свій "камінець за пазухою" та працювали 
над прийняттям та відреагуванням витісненого гніву 
з допомогою арт-методів.
 Активність здійснюється в рамках ініціативи 
«Посилення спроможності надання послуг з 
психологічної підтримки та психологічної реабілітації 
ветеранів Ніжинським ветеранським простором 
«Незламні», що впроваджує ГО «МІСТО Н» за технічного 

адміністрування ІСАР Єднання та сприяння Програми 
розвитку ООН (UNDP) в Україні за фінансової 
підтримки Європейського Союзу, наданої в межах 
проєкту «EU4Recovery – Розширення можливостей 
громад в Україні», фінансової підтримки Уряду 
Королівства Нідерландів. Ініціатива спрямована 
на надання психологічної допомоги ветеранам та 
членам їхніх сімей. В рамках ініціативи проводяться 
тренінги, консультації, групові заняття та інші 
заходи, що допомагають ветеранам адаптуватися до 
мирного життя, подолати наслідки бойових травм 
та покращити своє психологічне благополуччя. 

                              Оксана Щотка -  керівниця Психологічного центру, 
доцентка кафедри педагогіки, початкової освіти, психології та 

менеджменту 
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НОВИНИ КУЛЬТУРИ

 24 червня 2024 року делегація працівників 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя у складі: завідувачки музейного комплексу 
закладу освіти, мистецтвознавки Анни Парубець та 
письменника і літературознавця, доцента Олександра 
Забарного, а також знаного ніжинського видавця і 
мецената Миколи Лисенка відвідали місто Прилуки 
де взяли участь у засіданні «круглого столу» «Слово 
про Майстра», присвяченому пам’яті  художника 
Анатолія Риженка.  Анатолій Миколайович Риженко 
– знаний у Поліському краї художник і галерист. Він 
автор проекту і оформлювач Музею історії Ніжинської 
вищої школи, Музею Миколи Гоголя, Картинної галереї 
закладу освіти, іменних аудиторій Леоніда Глібова, 
поетів-романтиків, Франтішика Богушевича, Євгена 
Гуцала. За його ескізами виготовлені та встановлені 
вітражі у Гоголівському та Новому корпусах 
університету. Ініціатором проведення засідання 
«Круглого столу» стала організація Благодійного 
фонду «Благовіст – Чернігівщина» та його директорка 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ КНИГИ

 20 червня у Ніжинській центральній міській 
бібліотеці поціновувачам художнього слова Василя 
Андрійка презентували його нову книгу «Незавершена 
історія».
 Це не перша книга автора. Перша побачила 
світ у 2017 році й була написана російською мовою. 
Потім, у 2018-му, вийшла друга книга «Блокчейн», 
а вже у 2021-му третя –  «’80 – ‘84». У них автор 
реалізував себе в реалістичній манері оповіді та жанрі 
класичного оповідання.
 Нова книга зберігає в собі реалістично-
романтичну манеру письма. І вона – про кохання. Саме 
на цій думці наголошував присутній на презентації 
автор передмови до книги член НСПУ Олександр 
Забарний.
 «Письменник психологічно виснажує своїх 
героїв почуттям відповідальності за долі жінок, які 
стають співучасниками любовного дійства. Епічний 
герой кожної оповіді – це зрілий чоловік, який свідомий 
у своєму виборі вчинків та життєвих ситуацій, у які 
він потрапляє», – говорить критик.
 Звернули увагу присутніх і на особливу 
«історію» картини на палітурці видання. Адже жіночий 
портрет тут також не має завершення. І кожен може 
лише робити припущення у чому ж полягав задум 
художника. Незвичним виявилося і розташування 
назви твору у верхній частині книги, на що також 
звернули увагу поціновувачів художнього слова.
 А от хто точно зміг відповісти на всі ці «чому 
так?» присутнім, повідати історію малюнку, задум 
з кольоровим оформленням й  різними художньо-
технічними рішеннями в макетуванні книги  – це 
ніжинські видавці Микола та Людмила Лисенко, 
які повністю втілювали ідеї автора. Саме вони 
розповіли присутнім як же народжувалася книга в її 

матеріальному втіленні.
 На заході присутні почули відповіді на 
запитання «чи потрібно зараз писати про війну?», 
«чи є реальні прототипи героїв?», «що спонукає зрілих 
чоловіків звертатися до теми кохання?» та інше.
 Завершився захід автограф-сесією від 
автора книги. Читачі побажали Василю Андрійко 
нових творчих досягнень й історій, які будуть 
налаштовувати на позитивні емоції та роздуми про 
головне в житті кожного

Надія Подоляка, кандидатка наук із соціальних комунікацій

Світлана Бірюзова. Захід проходив у приміщенні 
Прилуцької міської Чернігівщина» та його директорка 
Світлана Бірюзова. Захід проходив у приміщенні 
Прилуцької міської бібліотеки  імені Любові Забашти, 
де була розгорнута виставка полотен Майстра. У роботі 
«Круглого столу» брали участь і виступили міський 
голова Прилук Ольга Попенко, директор фонду 
Світлана Бірюзова, заслужений художник України 
Віктор Шульга, письменники Олександр Забарний та 
Лілія Черненко, художники Павло Бережний, Євген 
Постульга, депутат міської ради Володимир Гавриш. 
Мова йшла про вшанування пам’яті художника та 
видання книги Олександра Забарного «По обидва 
береги серця» оригінал-макет якої виготовив Анатолій 
Риженко.  На заході були присутні син художника 
Богдан Риженко -  офіцер ЗСУ з дружиною Яною. 
Було піднято клопотання перед міською радою про 
присвоєння Анатолію Риженку звання «Почесний 
громадянин міста Прилуки».

І кожне оповідання – незавершена історія героїв у пошуках кохання: 
у Ніжині відбулася презентація книги Василя Андрійка

На пошану художника

Лесь Хонда
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«Другий Міжнародний культурно-митецький фестиваль пам’яті 
Героя України, академіка Мирослава Скорика»

 Днями в столиці України – Києві відбувся 
«Другий Міжнародний культурно-митецький 
фестиваль пам’яті Героя України, академіка Мирослава 
Скорика», в якому, згідно з офіційним запрошенням 
ректора Національної музичної академії України імені 
П. І. Чайковського – професора Максима Тимошенка, 
взяв участь Молодіжний хор «Світич» Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя під 
орудою професорів Людмили Шумської та Людмили 
Костенко.
 В межах полівекторної акції, автором 
проєкту якої є дружина Мирослава Скорика – 
проректор з наукової роботи, професор НМАУ ім. П. І. 
Чайковського Адріана Скорик, відбулась Всеукраїнська 
науково-практична конференція «Наукові і творчі 
діалоги співпраці в культурно-мистецькому просторі 
України», круглий стіл «Диригентсько-хорова освіта 
у викликах часу» до ювілею В. Петриченка, виставка 
нотно-книжкових видань «Олег Тимошенко та 
Мирослав Скорик: наукова та музична спадщина», 
показ документальних фільмів про діяльність 
академіків Олега Тимошенка та Мирослава Скорика, 
пам’яті котрих було присвячено захід, а також великий 
концерт – «Корифеї Alma Mater» за участю відомих 
солістів та студентських творчих колективів.
 За сприяння ректора Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя – доцента 
Олександра Самойленка хор «Світич» зміг взяти участь 
у цьому престижному заході, де представив мистецькі 
традиції нашого вишу. У виконанні колективу 
прозвучав відомий твір Мирослава Скорика на 

Людмила Шумська – професор, завідувач кафедри 
вокально-хорової майстерності

вірші Івана Франка – кантата «Весна» (1-3 частини) у 
супроводі концертмейстера – доцента Олени Спіліоті.
 Також, у концерті виступили: Студентський 
хор НМАУ під орудою Героя України, народного 
артиста України, академіка Євгена Савчука, 
Студентський симфонічний оркестр НМАУ під орудою 
заслуженого діяча мистецтв України, доцента Ділявера 
Османа, Хор та Камерний оркестр Вінницького 
фахового коледжу мистецтв імені Миколи Леонтовича 
(диригент – заслужений діяч мистецтв України Ольга 
Бабошина, керівник оркестру – Емілія Писаренко-
Івлєва). Сольні твори Мирослава Скорика виконали 
заслужена артистка України, доцент Марія Пухлянко 
(фортепіано); заслужений артист України, соліст 
Національної опери України Сергій Ковнір та інші.
 Ведуча програми – Олександра Шевельова. 
Режисер концерту - заслужений діяч мистецтв України 
Лариса Леванова.

«Світич» на заходах з вшанування пам’яті Тараса Шевченка
 Нещодавно в Києві, на базі Національної 
музичної академії України імені П. І. Чайковського 
відбувся щорічний мистецький захід, присвячений 
річниці перепоховання Тараса Шевченка.
 Молодіжний хор «Світич» Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя 
під орудою заслужених діячів мистецтв України, 
професорів Людмили Шумської та Людмили Костенко 
отримав офіційне запрошення від Оргкомітету 
для виступу в програмі концерту, що відбувся в 
приміщенні Великого залу імені Героя України Василя 
Сліпака Національної музичної академії.
 Виїзд хору до Києва був зреалізований під 
патронатом ректора університету – Олександра 
Самойленка, який традиційно підтримує студентські 
творчі активності.
 В програмі виступу «Світича» прозвучали 
твори на вірші Тараса Шевченка: «Над Дніпровою 
сагою» Віктора Степурка та «Русальські купала» з 
фольк-опери Євгена Станковича «Цвіт папороті» у 
супроводі концертмейстера хору – доцента кафедри 
музичної педагогіки та хореографії, композитора 
Олени Спіліоті. Соло натхненно виконала випускниця 
магістратури, фахівець хору «Світич» Анастасія 
Люлько.
 У фіналі концерту Молодіжний хор «Світич» 
разом з Оркестром народних інструментів НМАУ ім. 

П. І. Чайковського, під орудою заслуженого артиста 
України Андрія Іваниша, та хором Вокально-хорової 
студії при Національному заслуженому академічному 
українському народному хорі імені Григорія Верьовки 
під керівництвом Олени Шевченко виконали знакові 
твори на вірші Кобзаря: «Заповіт» й «Реве та стогне 
Дніпр широкий».

Концерт був зрежисований доцентом кафедри оперної 
підготовки та музичної режисури НМАУ ім. П. І. 
Чайковського Миколою Гамкалом, вела програму – 
Анна Сулима.
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НДУ ДЛЯ ЗСУ

Ніжинський університет підтримує українських захисників: 
благодійний концерт "Червень Music Awards" зібрав 7832 грн 

 6 червня біля Гоголівського корпусу 
Ніжинського державного університету відбувся 
благодійний концерт «Червень Music Awards».
 Студенти, випускники та викладачі 
університету подарували гостям вечора чудову 
можливість насолодитися улюбленими українськими 
хітами у живому виконанні. Затишна атмосфера 
теплого літнього вечора, знайомі мелодії та запальні 
ритми створили незабутні враження для всіх присутніх. 
 Під час концерту кожен охочий мав 
можливість долучитися до збору коштів на потреби 
ЗСУ. Завдяки спільним зусиллям організаторів та 
гостей заходу вдалося зібрати 7832 грн. Зібрані кошти 
спрямували на ремонт автомобіля для підрозділу ГУР. 
 «Минулого року нам вдалося провести два 
таких концерти, а цьогоріч плануємо організовувати 
їх щомісяця протягом літа», - діляться організатори. 
 Варто зазначити, що Ніжинський 
університет має багаторічну традицію 
проведення благодійних заходів. Студенти, 
викладачі та співробітники університету 
постійно організовують концерти, ярмарки, інші 
акції, щоб допомогти тим, хто цього потребує. 
 «Червень Music Awards» - це ще один чудовий 
приклад єднання та небайдужості університетської 
спільноти. Завдяки спільним зусиллям вдається не 
лише дарувати людям позитивні емоції, але й робити 
свій внесок у підтримку України у цей складний час.
Дякуємо кожному, хто завітав і чекаємо всіх охочих 
на наступних концертах.

С. Іванюк


